
26.11 Классная работа
Пропорциональные 

отрезки



Напомним!

►  



Определение: Отношение двух отрезков 
называют отношение их длин, 
выраженных в одних и тех же единицах 
измерения
►  



Теорема: Если параллельные прямые пересекают стороны 
угла, то отрезки, образовавшиеся на одной стороне угла, 
пропорциональны соответствующим отрезкам, 
образовавшимся на другой стороне угла.

►  



№375. 
►  



№377

►  



Средней линии трапеции относится к 
пропорциональным отрезкам.
►  



1. Наклонная крыша установлена на трёх вертикальных опорах, 
основания которых расположены на одной прямой. Средняя опора 
стоит посередине между малой и большой опорами. Высота большой 
опоры 2,5 м, высота средней опоры 2,2 м. Найдите высоту малой 
опоры. Ответ дайте в метрах.

► ABCD –трапеция, EF– средняя линия трапеции

► AB=EF*2 – CD

► AB=2,2*2 – 2,5=1,9
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